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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

María Muñoz Vidal, Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo 

dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta para la que se solicita respuesta por escrito sobre la reanudación de la línea de 

AVE Huesca-Madrid. 

Congreso de los Diputados, a 6 de julio de 2020 

 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 

Con la entrada en vigor del estado de alarma se suspendió el servicio de AVE que Renfe 

prestaba en la línea Huesca-Madrid. Sin embargo, tras el fin del estado de alarma vemos con 

preocupación que el servicio no se ha recuperado, como sí se ha hecho en otras líneas. 

Además, en la programación que ha realizado Renfe de la reanudación de los servicios hasta 

el 12 de diciembre no figura esta línea entras las que se van a reanudar. 

Este hecho está causando unos daños irreparables para toda la provincia que, de 

prolongarse muchos meses más puede suponer una auténtica catástrofe económica para la 

zona. En este sentido, llama poderosamente la atención que, desde el Gobierno de España, 

se estén lanzando campañas para revitalizar el turismo en España y, sin embargo, no se 

pongan en funcionamiento las infraestructuras para que esos turistas se puedan desplazar a 

una zona con una belleza y una riqueza inigualable como tiene la provincia de Huesca.  

Por eso, desde todos los colectivos sociales, económicos e institucionales de la provincia de 

Huesca se ha reclamado unánimemente la reapertura de la línea de AVE que une Huesca con 

Madrid. 

Teniendo en cuenta lo anterior, se formulan las siguientes preguntas: 

 

1. ¿Por qué a día de la fecha no se ha puesto en funcionamiento la línea de AVE 

que une Huesca con Madrid? 

2. ¿Piensa el Gobierno poner en funcionamiento la línea de AVE que une Huesca 

con Madrid? 

a) En caso afirmativo, ¿cuándo? ¿con qué servicios? 

b) En caso negativo, ¿por qué no? 



 

 

 

3. ¿Ha calculado el Gobierno las consecuencias para la economía y el turismo de 

la zona que tiene seguir manteniendo la línea cerrada? 

 

 

 

 

 

 

María Muñoz Vidal 

Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos 
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